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Moj Internet

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije

www.zzjziz.hr

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije ima vlastitu web stranicu od 2001. godine. Web stranica
posjećena je više od 7000 puta, a pruža osnovne informacije o Zavodu, savjete o zdravlju,  izvješća i
rezultate monitoringa vode za piće  i zraka, kao  i glasilo “Javnozdravstveni glas” kojim zdravstvene
radnike informira o stanju zdravlja i radu zdravstva u Županiji.

Zavod
Odabirom ove opcije otvara se stranica na kojoj se nalaze informacije o poslovima zavoda (opcija "o
Zavodu").
Odabitom  opcije  "kontakt"  otvara  se  stranica  s  adresama,  telefonima,  email  adresama  i  mapom
grada Pule s označenim lokacijama Zavoda). 
Kontakt  informacije  o  ispostavama  Zavoda mogu  se  pronaći  preko  opcije  "kontakt"  na  kojima  se
nalazi  link  ili  odabirom  opcije  "ispostave".  Tamo  se  nalazi  karta  Istre  s  ucrtanim  ispostavama
epidemiologije i školske medicine te njihove adrese i telefoni. 
Opcija  "povijest"  vodi  kroz  povijest  zgrade  i  samog  Zavoda,  te  donosi  povijesni  slijed  ravnatelja
Zavoda.

Službe
Odabir  ove  opcije  otkriva  organizaciju  Zavoda,  a  postoje  i  opcije  koje  vode  u  službe  i  odjele  s
osnovnim informacijama o njihovom radu, imenom voditelja/ice i njihovom email adresom.

Izvješća
Adresa  www.zzjziz.hr/izvjesca.htm  sadrži  izvješća  koja  objavljuje  Zavod  (mjesečno,  godišnje  i
povremeno) kao što su Zarazne bolesti, Podaci o zdravstvenom stanju pučanstva i radu zdravstvene
djelatnosti,  Izvješće  o  kakvoći  mora  na  morskim  plažama,  Korištenju  sredstava  ovisnosti  kod
srednjoškolaca, Slici zdravlja i Strateškom okviru plana za zdravlje itd.

Novosti
Sadrže novosti, informacije o zdravlju, Javnozdravstveni glas i korisne linkove. Informacije o zdravlju
nalaze se na www.zzjziz.hr/zdravlje.htm, a obuhvaćaju "Upute za čuvanje zdravlja na putovanju",

http://www.zzjziz.hr/
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"Kako se zaštititi od sunca", "Kako i gdje koristiti slobodno vrijeme" koji donosi pregled aktivnosti za
mlade u Puli itd. 
Savjeti  "Zdravim  načinom  života  do  zdravog  srca"  između  ostaloga  sadrže  i  lokalne  kontakt
informacije o preventivnim programima, a mogu se naći na www.zzjziz.hr/pdf/zdravo_srce.pdf. 
Letak  "Ranim  otkrivanjem mnoge  su  žene  pobjedile  rak  dojke"  namijenjen  je  ženama  i  govori  o
metodama ranog otkrivanja raka dojke, tehnici samopregleda te mreži mamografa u Istri. Nalazi se
na adresi www.zzjziz.hr/pdf/letak3.pdf.

Okoliš
Na  opciju  "okoliš"  je moguće  pristupiti  samo  s  početne  stranice.  Nudi  podopcije  "more",  "voda"  i
"zrak" na kojima se nalaze rezultati monitoringa kojeg provodi Zavod. 
Opcija "more" vodi na stranice www.istra.com namijenjene turistima na kojima se nalaze rezultati
uzorkovanja  mora  na  morskim  plažama,  a  podaci  se  ažuriraju  svakih  15  dana.  Pretraživanje  je
jednostavno i omogućeno odabirom lokacije na karti Istri. 
U opciji "voda" također je moguće odabirom lokaliteta pronaći najnovije rezultate kontrole kvalitete
vode za piće. 
Opcija "zrak" vodi u područja kontrole kvalitete zraka iz kojih je moguć pristup godišnjim rezultatima
ispitivanja kvalitete zraka na pojedinom lokalitetu.
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